
飯山市放送番組審議会 会議録 

 

 

出席者数：委員６人 事務局４人（事業戦略室２人・㈱テレビ飯山２人） 

欠席者数：委員１人（鈴木実里委員） 

 

日時 令和２年１１月１８日（水）午後３時３０分～ 

  場所 飯山市情報センター              

 

１ 開会（進行：事業戦略室長） 

 

 

２ 会長あいさつ 

  今年２回目の審議会です。委員さんからの意見よろしくお願いします。 

 

３ 協議事項 

(1)多チャンネル放送のチャンネル編成見直しについて（資料１・資料２） 

  ・事業戦略室説明 

   （アンケートの実施及び結果について） 

  ・アンケートの文面についてより多くの方に提出していただけるような検討が必

要と思われる。（委員） 

・審議会で文面を検討いただけるよう１回目の審議会で素案を用意するよう検討

したい。（事務局） 

  ・前回のアンケート時には、番組の説明を市報に見開きで２ページ掲載した。今

回はアンケート用紙に番組の説明を掲載し、市報ではアンケート協力について

５分の１ページで掲載したが、回答率に影響があったかもしれない。（事務局） 

  ・アンケート用紙が他の配布物と混ざり、気づかなかった人がいると思う。アン

ケートについて、市報に大きく掲載した方がよい。（委員） 

  ・アンケートの回答率を上げるのが審議会の務めであると思う。（委員） 

・回答率を上げるには加入者個々へアンケートを郵送するなど、方法の変更も考

えられるので委員さんのご意見もお聞きしたい。（事務局） 

  ・アンケートの結果については、細かくなくてよいが市報に載せた方がよいと思

う。（委員） 

  ・アンケートのお知らせも iネットで行っているので、結果も iネットで放送し

てほしい。（委員） 

  ・アンケートの方法について加入者のみでは経費が掛かってしまい現実的でない、

全戸配布でよいと思う。今回のアンケート用紙が、番組の説明文とハガキの記

入が裏になってしまい記入に困難であった。番組の説明は見開きで見やすく、

そのままハガキに記入できた方がよい。結果の公表についてはホームページだ

と一部の人のみとなるので、市報にも載せてほしい。（委員） 

  ・回答率が低かったのは以外だった。（委員） 

  ・アンケートの方法については経費を掛けない方法で、次回も全戸配布でよいと

思う。アンケート結果について放送もしてほしい。文字放送でもよい。（委員） 

  ・アンケートの結果について市報には簡単に、詳しくはホームページにと掲載す



るようにしてはどうか。（委員） 

  ・アンケートの結果については、数値を含めてそのまま公表でどうか。（委員） 

  ・数値を含めて公表したい。（事務局） 

  ・アンケートの結果、現在のチャンネルで変更なしとしてよいか。（全員賛成） 

  

 (2)自主放送番組について（資料３） 

  ・株式会社テレビ飯山説明 

  ・ケーブルテレビの番組表を毎月配布いただき便利で助かっている。前よりよく

なった（委員） 

 

 (3)その他 

 ・市議会の一般質問再放送について、どの議員さんがいつ放送されるか知りたい

場合どのようにしたらよいか。（委員） 

 ・再放送については事前に周知していない。（テレビ飯山） 

 ・できれば事前に知りたい。ホームページとかは煩雑になると思うので、フェイ

スブックあたりで周知できないか。（委員） 

 ・フェイスブックは行っていないが、この夏からツイッターを始めた。今後ツイ

ッターでお知らせすることなど広報の方法を検討したい。（テレビ飯山） 

 ・コロナ禍で行事が無くなっている影響もあると思うが、飯山情報便を観るとお

知らせが少ない。今日も何もないと思ってしまうので、郷土料理など地域文化

についてストックして置いて放送してほしい。（委員） 

 ・企画ものを用意して放送したい。（テレビ飯山） 

 ・市民体験型の放送をお願いしたい。（委員） 

 

４ 報告・その他 

 (1)飯山市情報通信施設条例第 23条の規定により報告すべき事項について 

 ・報告すべき事項なし 

 

 (2)その他 

 ・特になし 

 

 

８ 閉会 （午後４時１５分） 

  

 


